
Accessori in materiale plastico

Plastic accessories

135Catalogo EA  01/2008

Lighting solutionsLighting solutionsLighting solutionsLighting solutions

03

Lighting solutionsLighting solutionsLighting solutionsLighting solutionsLighting solutionsLighting solutions

010101Catalogo Generale     2008



Colore / Colour
M

at
er

ia
le

 /
 M

at
er

ia
l

T-
M

AX
 c

on
tin

uo
us

w
or

k 
°C

BL
AC

K

W
HI

TE

G
RE

Y

TR
AN

SP
AR

EN
T

BL
U

E

RE
D

G
RE

EN

G
O

LD

YE
LL

O
W

N
AT

U
RA

L

CH
RO

M
E

O
RA

N
G

E

ABS
Acylonitrile-Butadient-Styrene 80/90 000 001 003 007 010

LCP
Liquid Crystal Polymer 260/235 020 021 029

PA6
Nylon 6 110/120 040 041 042 043 045 047 048 049 051

PA6-V0
Nylon 6 V0 110/120 060 061 063

PBT
Butylene Terephthalare 130 080 081 089

PC
Polycarbonate 120/130 100 101 102 103 104 107 109

PE
Polyethylene Hard 60 120 121 123

PET
Ethylene Terephthalare 90/100 143

POM
Polyoxymethylene 80/100 160 161 162

PP
Polypropylene 65 180 181 182 183 185 186 187 188 190

PP-VO
Polypropylene 70/80 200 201

PPS
Phenylene Sulfone 260 220 221 223 229

PVC
Vinyl Chloride 60 240 241 243

PA66
Nylon 66 160 280 281 282 283 289

PBT+GF
Butylene Terephthalare 210 300 301

EVA
Ethylene-Vinyl Acetate 125 320

SGF
Silicone Fiberglass 200 360 361

Come creare il codice / How to create the code:
(Cod.) 0103.001.01 + (Colour/Material) 040 = Final code 0103.001.01.040 

Colour

Bl
ac

k

Material

PA6 040
PC 100

COD.

0103.001.01
0103.001.02

+ = 0103.001.01. 040

137Catalogo EA  01/2008

BLOCCACAVI / CABLE CLAMPS 139

PASSACAVI / GROMMETS 154

VITI, NIPPLO, DADI
SCREWS, NIPPLES, NUTS 159

RONDELLE / LOCK WASHERS 164

PENDEL LINE
CEILING FITTING ACCESSORIES 165

SCATOLE DI CONNESSIONE 
PROTECTION BOXES 167

Indice

Index

Pag.Cod.

0001.006 154

0001.007 154

0001.010 154

0001.011 155

0001.012 155

0001.013 156

0001.016 157

0001.017 157

0001.018 156

0001.019 158

0001.020 158

0101.001 139

0101.002 139

0101.003 140

0101.004 140

0101.005 145

0101.006 146

0101.007 141

0101.008 141

0101.010 142

0101.011 142

0102.001 146

0102.002 147

0102.003 147

0102.004 148

0102.005 148

0102.007 149

0102.008 149

0102.009 150

0103.001 143

0103.002 143

0103.003 144

0104.001 150

0104.002 151

0104.003 151

0104.004 152

0104.005 153

0105.001 144

0105.002 145

0201.001 167

0201.004 167

0301.001 160

0301.002 159

0302.002 159

0402.001 161/162

0402.002 184

0501.001 163

0602.001 163

0801.001 164

1001.001 172

1002.001 172

1003.001 173

1003.002 173

1003.003 174

1101.001 174

1101.002 175

1102.001 175

1201.001 176

1202.001 176

1204.001 176

1205.001 177

1206.001 177

1207.001 178

1208.001 178

1209.001 178

1210.001 177

1301.001 165

1501.001 168

1502.001 168

1504.001 179

1505.001 179

1505.002 180

1505.003 180

1505.004 181

1505.005 181

1506.001 182

1601.001 169

1602.001 170

1603.001 171

1701.001 165

1701.006 166

9901.001 182

9902.001 183

9902.002 183

9902.003 184

9904.002 185

9904.003 185

9904.006 186

9904.007 186

9904.008 187

TERMINALI ELETTRICI
ELECTRIC TERMINALS 168

GUAINE ISOLANTI E FASCETTE 
INSULATIONS SHEATHS AND TIES 169

ACCESSORI PORTALAMPADE 
LAMPHOLDER ACCESSORIES 172

PRESSACAVI / CABLE CLAMPS 176

VARIE / VARIOUS 179

Pag.Famiglia / Family Pag.Famiglia / Family

Pag.Cod. Pag.Cod. Pag.Cod.



Le illustrazioni e le dimensioni degli oggetti riportati in questo catalogo non sono vincolanti.
EA srl si riserva di modificarle senza preavviso.

Drawings and dimensions are not binding.

ATTENZIONE:
Tutti i grani e le viti, ove previsti, vengono forniti a parte smontati.

Tutte le misure sono espresse in mm.

ATTENTION:
All screws, where expected, are supplied unassembled.

All dimensions are in mm.

139Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042 047
PC 100 101 103

COD. A D d M m

0101.001.00 7.0 13.2 6.5 M 10x1.0 M 6x1
1000 pcs

0101.001.01 8.0 15.5 9.0 M 13x1.5 M 6x1
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

COD. M m

0101.002.00 M8x1.0 M 6x1
1000 pcs

0101.002.01 M10x1.0 M 6x1
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled



140 Catalogo EA  01/2008

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

COD. M m

0101.004.00 M8x1.0 M 6x1
1000 pcs

0101.004.01 M10x1.0 M 6x1
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

COD. M m

0101.003.00 M8x1.0 M 6x1
1000 pcs

0101.003.01 M10x1.0 M 6x1
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

141Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

PA6-VO 060 061 063

COD. A B M m
0101.008.00 15.8 6.0 M 10x1.0 M 7x1

1000 pcs
0101.008.01 17.8 8.0 M 10x1.0 M 6x1
0101.008.02 19.8 10.0 M 10x1.0 M 6x1
0101.008.03 21.8 12.0 M 10x1.0 M 6x1

I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

PA6-VO 060 061 063

COD. A B M m
0101.007.00 15.8 6.0 M 10x1.0 M7x1

1000 pcs
0101.007.01 17.8 8.0 M 10x1.0 M6x1
0101.007.02 19.8 10.0 M 10x1.0 M6x1
0101.007.03 21.8 12.0 M 10x1.0 M6x1

I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled



142 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042 047
PC 100 101 103

PA6-VO 060 061

COD. M m

0101.010.00 M 10x1.0 M 7x1 1000 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

PA6-VO 060 061 063

COD. M

0101.011.00 M 7x1 1000 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

143Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042 047
PC 100 101 103
PP 180 181 182

COD. Round Cable
Ø min÷max

Flat Cable
Ø min÷max

0103.002.01 4,8÷6 5x3÷6,5x4,2
1000 pcs

0103.002.02 4,8÷6,5 5x3÷6,5x4,2

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

COD. A B Round Cable
Ø min÷max

Flat Cable
Ø min÷max

0103.001.01 24.5 15.0 4,8÷6,5 5x3÷6,5x4,2
1000 pcs

0103.001.02 30.0 20.0 4,8÷6,5 5x3÷6,5x4,2



144 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tra
ns

p.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PC 100 101 103
PP 180 181

COD. Round Cable
Ø min÷max Flat Cable Ø

0103.003.00 4,6÷5,8 6,5x4,2 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042 047
PC 100 101 103
PP 180 181 182

COD.

0105.001.00 1000 pcs
Only for item 0103.001 and 0103.002

145Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PC 100 101 103
PP 180 181

COD.

0105.002.00 1000 pcs
Only for item 0103.003

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042
PC 100 101 103

COD. M m

0101.005.00 M 10x1.0 M 7x1 100 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled



146 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041

COD. D

0102.001.00 10.8
1000 set

0102.001.01 13.6
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PC 100 101 103

COD. m

0101.006.00 M 3x0.5 1000 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

147Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 182
PA6 040 041 042

COD. D

0102.002.00 10.3
1000 pcs

0102.002.01 13.3
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183
PA6 040 041 043

COD.

0102.003.00 500 pcs



148 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183
PA6 040 041 043

COD.

0102.004.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183
PA6 040 041

COD. A B C D E

0102.005.00 26.0 18.5 7.8 4.3 4.0
1000 pcs

0102.005.01 20.5 14 6.5 3.2 3.0

149Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183
PA6 040 041

COD.

0102.007.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PPS 220
PA6 040 041
PP 180 181 183

COD.

0102.008.00 1000 pcs



150 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 043
PP 180 181 183

PA6-VO 060 061

COD.

0104.001.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181 183

COD. A B D d

0102.009.01 9.5 17.0 5.0 4.5
2000 pcs0102.009.02 9.5 21.5 8.0 4.5

0102.009.03 9.5 21.5 9.0 4.5

151Catalogo EA  01/2008

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 043
PP 180 181 183

PA6-VO 060 061

Bloccacavi

Cable clamps

COD.

0104.003.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 043
PP 180 181 183

PA6-VO 060 061

COD.

0104.002.00 1000 pcs



152 Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 043
PP 180 181 183

PA6-VO 060 061

COD.

0104.004.00 1000 pcs

153Catalogo EA  01/2008

Bloccacavi

Cable clamps

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041

COD.
Cross

section
shape

UL Wires 
applied

Approx
wire size

Mounting hole
C E Approved Approved

A B

0104.005.01 Flat SPT-1 3x5.6 10 8.7 10.3 1.6

1000 pcs

0104.005.02 Flat SPT-1 3x5.6 11 9.9 10.3 1.6

0104.005.03 Flat SPT-1 3x5.6 11 9.9 10.3 2.5

0104.005.04 Flat SPT-2
3.71

3.8x7.6
12.7-13.1 11.8 10.5 1.6

0104.005.05 Flat SPT-2
3.71

3.8x7.6
12.7-13.1 11.8 10.5 2.5

0104.005.06 Round SVI-STV Ø6.4-Ø7.4 12.7-13.1 11.5 11 1.6

0104.005.07 Round SVI-STV Ø6.4-Ø7.4 12.7-13.1 11.5 11 2.4

0104.005.08 Round SJT 3C#18 Ø7.6 15.9 14 14.8 1.6

500 pcs
0104.005.09 Round SJT 3C#18 Ø7.6 15.9 14 14.8 3.2

0104.005.10 Round SJT 3C#16 Ø8.2-Ø9.2 15.9 14 14.8 1.6

0104.005.11 Round SJT 3C#16 Ø8.2-Ø9.2 15.9 14 14.8 3.2

0104.005.12 Round SJT 3C#14
Ø9.2-Ø10.5 19

16.5 19 1.6
100 pcs

Ø11 19.8

0104.005.13 Round SJT 3C#14
Ø9.2-Ø10.5 19

16.5 19 3.2
Ø11 19.8



154 Catalogo EA  01/2008

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183

COD. A B D d d1

0001.010.01 12.0 1.5 10.0 4.5 7.0
1000 pcs0001.010.02 22.0 1.7 10.0 4.5 7.0

0001.010.03 10.0 2.8 10.0 6.2 7.5

Passacavi

Grommets

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 043
PE 120 121 123

COD. A B D d

0001.006.00 19.0 0.9 25.0 5.5
1000 pcs

0001.007.00 19.0 0.9 15.5 5.5

155Catalogo EA  01/2008

COD. A B D d

0001.011.01 20.0 7.0 10.5 7.0
1000 pcs

0001.011.02 20.0 9.5 14.0 10.0

Passacavi

Grommets

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183

COD. A

0001.012.01 7.0
1000 pcs

0001.012.02 8.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183



156 Catalogo EA  01/2008

Passacavi

Grommets

COD.

0001.013.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PC 100 101 103

COD. A D d
0001.018.01 4.8 8.0 4.8

1000 pcs

0001.018.02 7.7 6.5 4.0
0001.018.03 6.3 8.0 5.6
0001.018.04 11.5 8.5 5.6
0001.018.05 10.5 10.5 8.0
0001.018.06 10.7 11.4 8.5
0001.018.07 10.0 12.5 10.0
0001.018.08 11.0 12.5 9.5
0001.018.09 10.0 14.0 11.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 183

157Catalogo EA  01/2008

COD. A B D d

0001.016.01 6.6 2.5 10.3 6.0

2000 pcs
0001.016.02 8.2 0.8 10.6 6.5
0001.016.03 6.8 2.6 12.5 7.5
0001.016.04 6.5 2.0 16.0 9.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PVC 240 241 243

COD. A B D d
0001.017.01 5.5 1.5 9.6 4

2000 pcs

0001.017.02 5.2 1.5 11.6 6
0001.017.03 6.0 2.0 14.2 8
0001.017.04 6.7 1.8 16.0 10
0001.017.05 8.0 1.6 23.2 12
0001.017.06 8.0 1.5 23.0 14
0001.017.07 8.5 2.5 25.5 16
0001.017.08 8.5 1.8 29.5 20

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PVC 240 241 243

Passacavi

Grommets



158 Catalogo EA  01/2008

COD. A B C D d1 d2 UL CSA

0001.020.01 1.6 0.8÷1.6 8.0 9.6 5.4 8.0

2000 pcs
0001.020.02 1.6 0.8÷3.5 10.3 12.0 7.4 9.5
0001.020.03 1.6 0.8÷4.0 11.0 13.5 8.8 11.0
0001.020.04 1.6 0.8÷4.5 10.3 15.1 9.8 13.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181 183

Passacavi

Grommets

COD. A D d1 d2 UL CSA

0001.019.01 0.8÷3.5 13.5 11.0 8.5
2000 pcs

0001.019.02 0.8÷3.5 15.0 13.0 10.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181 183

159Catalogo EA  01/2008

Viti, nipplo, dadi

Screws, nipples, nuts

COD. A D d M

0301.002.01 6.9 14.5 6.5 M10x1.0
1000 pcs

0301.002.02 7.8 18.0 8.8 M13x1.25

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181
PA6 040 041

COD.

0302.002.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 181
PA6 041



160 Catalogo EA  01/2008

Viti, nipplo, dadi

Screws, nipples, nuts

COD. A B M

0301.001.01 5.6 2.4 M3x0.5

1000 pcs
0301.001.02 7.0 3.2 M4x0.7
0301.001.03 8.0 4.0 M5x0.8
0301.001.04 10.0 5.0 M6x1.0
0301.001.05 14.3 8.3 M10x1.25

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA66 280 281 289
PC 103

161Catalogo EA  01/2008

Viti, nipplo, dadi

Screws, nipples, nuts

COD. A B D M

0402.001.00 1.5 6.0 4.5 M2.6

1000 pcs

0402.001.01 1.5 8.0 4.5 M2.6
0402.001.02 1.5 10.0 4.5 M2.6
0402.001.03 2.0 5.0 5.5 M3.0
0402.001.04 2.0 6.0 5.5 M3.0
0402.001.05 2.0 8.0 5.5 M3.0
0402.001.06 2.0 10.0 5.5 M3.0
0402.001.07 2.0 12.0 5.5 M3.0
0402.001.08 2.0 15.0 5.5 M3.0
0402.001.09 2.0 18.0 5.5 M3.0
0402.001.10 2.0 20.0 5.5 M3.0
0402.001.11 2.0 25.0 5.5 M3.0
0402.001.12 2.8 5.0 7.0 M4.0
0402.001.13 2.8 6.0 7.0 M4.0
0402.001.14 2.8 8.0 7.0 M4.0
0402.001.15 2.8 10.0 7.0 M4.0
0402.001.16 2.8 12.0 7.0 M4.0
0402.001.17 2.8 14.0 7.0 M4.0
0402.001.18 2.8 16.0 7.0 M4.0
0402.001.19 2.8 20.0 7.0 M4.0
0402.001.20 2.8 25.0 7.0 M4.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA66 280 281 289
PC 103



162 Catalogo EA  01/2008

COD. A B D M

0402.001.21 2.8 30.0 7.0 M4.0

1000 pcs

0402.001.22 2.8 35.0 7.0 M4.0
0402.001.23 3.5 6.0 9.0 M5.0
0402.001.24 3.8 8.0 9.0 M5.0
0402.001.25 3.8 10.0 9.0 M5.0
0402.001.26 3.5 12.0 9.0 M5.0
0402.001.27 3.5 16.0 9.0 M5.0
0402.001.28 3.5 20.0 9.0 M5.0
0402.001.29 3.5 25.0 9.0 M5.0
0402.001.30 3.5 30.0 9.0 M5.0
0402.001.31 3.5 35.0 9.0 M5.0
0402.001.32 4.0 6.0 10.0 M6.0
0402.001.33 4.0 8.0 10.0 M6.0
0402.001.34 4.0 10.0 10.0 M6.0
0402.001.35 4.0 12.0 10.0 M6.0
0402.001.36 4.0 16.0 10.0 M6.0
0402.001.37 4.0 20.0 10.0 M6.0
0402.001.38 4.0 25.0 10.0 M6.0
0402.001.39 4.0 30.0 10.0 M6.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA66 280 281 289
PC 103

Viti, nipplo, dadi

Screws, nipples, nuts

163Catalogo EA  01/2008

Viti, nipplo, dadi

Screws, nipples, nuts

COD.
0501.001.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PC 100 101 103

COD. A B C E M
0602.001.01 4.0 1.2 1.6 0.9 M3x0.5

1000 pcs

0602.001.02 4.0 1.5 1.8 0.9 M4x0.7
0602.001.03 6.0 1.5 1.8 0.9 M4x0.7
0602.001.04 6.0 2.0 3.0 1.2 M5x0.8
0602.001.05 8.0 2.0 3.0 1.2 M5x0.8
0602.001.06 6.0 2.0 3.0 1.2 M6x1.0
0602.001.07 7.0 2.0 3.0 1.2 M6x1.0
0602.001.08 10.0 2.0 3.0 1.2 M6x1.0
0602.001.09 10.0 2.0 3.0 1.2 M7x1.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042 047
PC 100 101 102 103

POM 160 161 162



164 Catalogo EA  01/2008

Rondelle

Lock washers

COD. A D d

0801.001.01 2.0 8 4
1000 pcs0801.001.02 2.0 15 7

0801.001.03 2.0 15 10
0801.001.04 2.0 16 8

2000 pcs

0801.001.05 2.0 16 10
0801.001.06 2.0 18 10
0801.001.07 1.0 20 10
0801.001.08 1.5 20 10
0801.001.09 2.0 20 10
0801.001.10 2.0 22 13
0801.001.11 1.0 25 10
0801.001.12 2.0 25 10
0801.001.13 2.0 25 13
0801.001.14 1.5 30 10

500 pcs0801.001.15 1.2 34 13
0801.001.16 2.0 53 10

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 183

165Catalogo EA  01/2008

Pendel line

Ceiling fitting accessories

COD. A B D d d1

1701.001.00 Ø14.5 4.3 11.2 6.5 2.0

1000 pcs
1701.001.01 Ø26.3 5.3 18.0 9.5
1701.001.02 Ø26.0 5.2 19.3 11.0 5.6
1701.001.03 Ø27.7 5.2 22.0 15.0 6.0
1701.001.04 Ø34.0 5.3 26.9 18.5 6.5

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

ABS 000 001 003

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181

COD. M

1301.001.00 M6x1.0 100 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled



166 Catalogo EA  01/2008

Pendel line

Ceiling fitting accessories

COD.

1701.006.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181

PA6-VO 060 061

167Catalogo EA  01/2008

Scatole di connessione

Protection boxes

COD.

0201.004.00 250 set
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041

COD.

0201.001.00 250 set

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041



168 Catalogo EA  01/2008

COD. A D d Suitable Wires
A.W.G. Approved Approved

1501.001.01 15 8.6 6.2 22-18
1000 pcs

1501.001.02 17.7 10.0 7.2 22-14

1501.001.03 21.9 12.8 9.6 22-14
500 pcs

1501.001.04 24.5 14.0 10.7 22-14

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Or
an

ge

Material

PA6 045 048 051

COD. A D d
Suitable Wires

Approved Approved
Paraller line A.W.G.

1502.001.01 18.0 7.6 2.6 1.25 22-18

1000 pcs
1502.001.02 19.7 9.3 3.0 2.0 22-14

1502.001.03 25.5 12.0 4.0 5.5 22-10

1502.001.04 27.7 14.2 5.3 8.0 16-10

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 043

Terminali elettrici

Electric terminals

169Catalogo EA  01/2008

Guaine isolanti e fascette

Insulations sheaths and ties

COD. SIZE D Wall
thickness

1601.001.01 0.7 0.9 ± 0.2 0.15 ± 0.1

200 m/roll
1601.001.02 1.0 1.5 ± 0.2 0.20 ± 0.1
1601.001.03 1.5 2.1 ± 0.2 0.20 ± 0.1
1601.001.04 2.0 2.6 ± 0.2 0.20 ± 0.1
1601.001.05 2.5 3.1 ± 0.2 0.15 ± 0.1
1601.001.06 3.0 3.6 ± 0.2 0.15 ± 0.1

100 m/roll

1601.001.07 3.5 4.1 ± 0.3 0.15 ± 0.1
1601.001.08 4.0 4.6 ± 0.3 0.15 ± 0.1
1601.001.09 4.5 5.1 ± 0.3 0.15 ± 0.1
1601.001.10 5.0 5.6 ± 0.3 0.30 ± 0.1
1601.001.11 5.5 6.1 ± 0.3 0.30 ± 0.1
1601.001.12 6.0 6.6 ± 0.3 0.30 ± 0.1
1601.001.13 6.5 7.1 ± 0.3 0.30 ± 0.1
1601.001.14 7.0 7.6 ± 0.3 0.30 ± 0.1
1601.001.15 8.0 8.6 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.16 9.0 9.6 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.17 10.0 10.3 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.18 11.0 11.6 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.19 12.0 12.7 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.20 13.0 13.7 ± 0.3 0.35 ± 0.1
1601.001.21 14.0 14.7 ± 0.4 0.35 ± 0.1
1601.001.22 15.0 15.7 ± 0.4 0.35 ± 0.1
1601.001.23 50.0 52.0 ± 0.5 0.50 ± 0.1

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

EVA 320

T-Range: -60÷125 °C
Heat Shrinkable 2:1



170 Catalogo EA  01/2008

Guaine isolanti e fascette

Insulations sheaths and ties

COD. D
Cat No

1200V 200°C
Thickness ()

Cat No
1500V 200°C

Thickness ()

Cat No
2500V 200°C

Thickness ()

Cat No
4000V 200°C

Thickness ()

Cat No
7500V 200°C

Thickness ()

1602.001.01 0.8 0.3 0.35 0.35 0.50 0.50

100m/roll

1602.001.02 1.0 0.3 0.35 0.35 0.50 0.50
1602.001.03 1.5 0.35 0.35 0.40 0.50 0.50
1602.001.04 2.0 0.35 0.35 0.40 0.50 0.50
1602.001.05 2.5 0.35 0.35 0.40 0.55 0.50
1602.001.06 3.0 0.35 0.35 0.40 0.55 0.50
1602.001.07 3.5 0.35 0.35 0.40 0.55 0.50
1602.001.08 4.0 0.40 0.40 0.45 0.60 0.50
1602.001.09 4.5 0.40 0.40 0.45 0.60 0.50
1602.001.10 5.0 0.40 0.40 0.45 0.60 0.50
1602.001.11 5.5 0.40 0.40 0.45 0.60 0.50
1602.001.12 6.0 0.40 0.40 0.45 0.65 0.50
1602.001.13 7.0 0.40 0.45 0.45 0.65 0.50
1602.001.14 8.0 0.45 0.45 0.50 0.70 0.50

50m/roll1602.001.15 9.0 0.45 0.45 0.50 0.70 0.50
1602.001.16 10.0 0.45 0.50 0.55 0.70 0.50

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

SGF 360 361

T-Range: -60÷200 °C

171Catalogo EA  01/2008

Guaine isolanti e fascette

Insulations sheaths and ties

COD. Length
L

Wide
W Max. bundle Ø

1603.001.01 80 2.5 2-15

1000 pcs

1603.001.02 100 2.5 2-18
1603.001.03 120 2.5 2-30
1603.001.04 160 2.5 2-40
1603.001.05 200 2.5 3-50
1603.001.06 150 3.6 3-35
1603.001.07 200 3.6 3-50
1603.001.08 250 3.6 3-65
1603.001.09 300 3.6 3-76
1603.001.10 200 4.8 3-50
1603.001.11 250 4.8 3-60
1603.001.12 300 4.8 3-76
1603.001.13 370 4.8 3-102
1603.001.14 400 4.8 3-105
1603.001.15 500 8.7 5-150
1603.001.16 650 8.7 5-190

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 049



172 Catalogo EA  01/2008

Accessori portalampade

Lampholder accessories

COD. M

1001.001.01 M8x1.0
500 pcs

1001.001.02 M10x1.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PBT 080 081

COD. M

1002.001.01 M8x1.0
500 pcs

1002.001.02 M10x1.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PBT 080 081

173Catalogo EA  01/2008

Accessori portalampade

Lampholder accessories

COD. D M

1003.001.01 Ø6.5 M8x1.0
500 pcs

1003.001.02 Ø8.0 M10x1.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PPS 220

COD.

1003.002.00 500 pcs
I grani vengono forniti smontati - Screws are supplied unassembled

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PPS 220



174 Catalogo EA  01/2008

Accessori portalampade

Lampholder accessories

COD. M

1003.003.01 M8x1.0
500 pcs

1003.003.02 M10x1.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PPS 220 221 229
LCP 021 029

COD.

1101.001.00 500 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PBT+GF 300 301

175Catalogo EA  01/2008

Accessori portalampade

Lampholder accessories

COD.

1101.002.00 500 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PBT+GF 300 301

COD.

1102.001.00 500 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PBT+GF 300 301



176 Catalogo EA  01/2008

Pressacavi PG

PG Cable clamps

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1201.001.01 PG7 4-7 M12.0x1.5 5.0 1.5 8.0 29.4 7.5 M12.0x1.5 15.3
250 set1201.001.02 PG7 4-7 M12.0x1.25 5.0 1.5 8.0 31.0 7.5 M15.5x1.5 16.3

1201.001.03 PG7 4-7 M12.0x1.25 5.0 1.5 14.5 36.5 7.5 M12.0x2.0 14.3

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1204.001.01 PG11 6-10 M18.5x1.5 6.0 1.5 10.5 35.7 9.0 M18.5x1.5 18.8
250 set

1204.001.02 PG11 6-10 M18.5x1.5 6.0 1.5 17.5 42.7 9.0 M18.5x1.5 18.8

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1202.001.01 PG9 4.5-8 M15.5x1.5 5.0 1.5 8.2 31.3 8.0 M15.5x1.5 16.7
250 set1202.001.02 PG9 4.5-8 M15.5x1.5 5.0 1.5 15.5 38.4 8.0 M15.5x1.5 16.7

1202.001.03 PG9 4.5-8 M15.0x1.5 5.0 1.5 15.0 38.0 8.5 M15.5x2.0 15.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

177Catalogo EA  01/2008

Pressacavi PG

PG Cable clamps

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1206.001.00 PG7 4-7 M12.0x1.5 5.0 1.5 8.5 29.7 7.5 M12.0x1.5 55.0 250 set

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1210.001.00 PG16 7-12.5 M21.0x1.5 7.0 2.0 11.0 36.0 9.0 M21.0x1.5 19.0 250 set

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1205.001.01 PG13.5 7-12.5 M20.0x1.5 5.6 1.6 9.0 33.0 8.5 M20.0x1.5 18.2
250 set

1205.001.02 PG13.5 7-12.5 M20.0x1.5 5.6 1.6 14.5 38.5 8.5 M20.0x1.5 18.2

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042



178 Catalogo EA  01/2008

Pressacavi PG

PG Cable clamps

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1207.001.00 PG9 4.5-8 M15.5x1.5 5.0 1.5 8.0 31.0 7.3 M12.0x1.5 61.0 250 set

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1208.001.00 PG11 6-10 M18.0x1.5 5.0 1.7 9.0 33.0 8.5 M18.5x1.75 68.0 250 set

COD. Cable
Range Ø A B C D E F G H

1209.001.00 PG13.5 7-12.5 M20.0x1.5 5.3 1.7 9.0 33.5 7.5 M20.0x1.75 79.5 250 set

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041 042

179Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD. A D d

1504.001.01 9.8 5.8 2.9 5000 pcs
1504.001.02 15.0 11.0 8.0

2000 pcs
1504.001.03 15.2 15.2 11.6

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PVC 240 241

COD. A D d

1505.001.01 10.0 12.7 11.5

1000 pcs

1505.001.02 11.0 15.5 14.5
1505.001.03 13.0 19.0 18.0
1505.001.04 12.0 22.2 18.0
1505.001.05 13.5 25.4 21.0
1505.001.06 15.8 28.6 27.2
1505.001.07 16.0 31.8 30.0
1505.001.08 18.6 38.1 36.5
1505.001.09 25.0 50.8 48.5

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 190



180 Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD. A D d
1505.002.01 10.0 12.7 11.5

1000 pcs

1505.002.02 11.0 15.9 14.5
1505.002.03 12.5 19.0 18.0
1505.002.04 12.0 22.2 18.0
1505.002.05 13.5 25.4 21.0
1505.002.06 15.8 28.5 27.2
1505.002.07 16.0 31.8 30.0
1505.002.08 18.6 38.0 36.5
1505.002.09 25.0 50.8 48.5

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 190

COD. A B C D E
1505.003.01 13 13 2.5 11.2 6.0

1000 pcs

1505.003.02 16 16 2.2 14.0 8.0
1505.003.03 18 18 2.5 16.5 10.6
1505.003.04 20 20 2.0 18.0 8.3
1505.003.05 22 22 2.5 20.0 8.5
1505.003.06 25 25 3.0 24.0 11.8

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 190

181Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD. A B C D E
1505.004.01 19 10 2.5 18.0 9.0

1000 pcs

1505.004.02 26 15 1.7 23.5 12.6
1505.004.03 32 13 1.7 28.5 10.9
1505.004.04 30 15 1.8 27.5 12.0
1505.004.05 38 13 2.5 36.0 15.0
1505.004.06 40 20 3.0 38.0 15.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 190

COD. A B D d d1

1505.005.01 8.3 1.6 max 9.3 5.6 7.6
2000 pcs

1505.005.02 10.3 3.2 max 12.0 7.3 9.5

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181 183



182 Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD. A D d d1

1506.001.01 7.5 19.0 12.0 17.0

1000 pcs
1506.001.02 7.9 21.0 14.0 19.5
1506.001.03 10.8 27.8 19.3 25.5
1506.001.04 7.4 34.6 27.4 33.0
1506.001.05 12.0 54.5 45.5 52.0

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 183

COD.

9901.001.00 2000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 040 041
PP 180 181 183

183Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD. A D D1 d d1

9902.001.00 8.5 Ø18.8 Ø15.0 Ø7.4 Ø8.0
1000 pcs9902.001.01 14.6 Ø17.0 Ø9.5

9902.001.02 14.0 Ø25.0 Ø23.0 Ø7.4 Ø7.5

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PVC 240 243

COD.

9902.002.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PVC 240 243



184 Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD.

9902.003.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PC 103 104

COD.

0402.002.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PA6 041
ABS 001

185Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD.

9904.002.00 1000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 188

COD. A D

9904.003.00 30.0 6.5
2000 pcs9904.003.01 26.4 6.2

9904.003.03 39.4 7.8

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 180 181 182



186 Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD.

9904.006.00 2000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 185 186

COD.

9904.007.00 2000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 181 182 188

187Catalogo EA  01/2008

Varie

Various

COD.

9904.008.00 2000 pcs

Colour

Bl
ac

k

W
hi

te

Gr
ey

Tr
an

sp
.

Bl
ue

Re
d

Gr
ee

n

Go
ld

Ye
llo

w

Na
tu

ra
l

Ch
ro

m
e

Material

PP 182


